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Montage- und Deckenlasthinweise

Bitte beachten Sie vor der Installation, dass die Montage eines Deckenventilators 
ausschließlich durch einen autorisierten und qualifizierten Fachbetrieb 
durchgeführt werden sollte (z. B. Elektro-Meisterbetrieb). Eine unsachgemäße 
Installation kann zu Funktionsstörungen, Sachschäden oder Sicherheitsrisiken 
führen und schließt Gewährleistungs- oder Rückgabeansprüche aus.

1. Tragfähigkeit der Decke
Die tragende Decke muss eine Mindestlast von 20 kg sicher aufnehmen 
können. Dies umfasst das Eigengewicht des Ventilators sowie 
betriebsbedingte Bewegungen.
Der Kunde ist dafür verantwortlich, vor der Bestellung und vor der 
Installation sicherzustellen, dass die vorhandene Decke (Beton, Holz, 
Gipskarton usw.) für die Montage geeignet ist. Gegebenenfalls sind 
geeignete Spezialdübel oder Befestigungssysteme zu verwenden.

2. Stromanschluss
Für den Betrieb des Ventilators ist ein vorhandener und normgerechter 
Stromanschluss an der Decke erforderlich.
Fehlende oder ungeeignete Elektroinstallationen liegen in der 
Verantwortung des Kunden und sind kein Grund für eine Rückgabe 
oder Reklamation.

3. Prüfung der Ware
Die Ware darf zur Prüfung wie im Ladengeschäft begutachtet werden, 
jedoch nicht montiert oder in Betrieb genommen werden.
Eine Montage gilt als Nutzung und führt zu einem Wertersatzabzug, da 
die Ware danach nicht mehr als neu verkauft werden kann.

4. Haftungsausschluss für bauliche Voraussetzungen
Casa Bruno übernimmt keine Verantwortung für die baulichen 
Gegebenheiten beim Kunden (z. B. Tragfähigkeit der Decke, Zustand der 
Unterkonstruktion, Elektroinstallationen).
Der Kunde ist verpflichtet, diese Punkte vor der Bestellung zu prüfen 
oder prüfen zu lassen.


